



Ляпис

Выпуск № 1
«Новогодний»
08.01-12.01.2020

Газета муниципального автономного учреждения
«Детский оздоровительный лагерь круглогодичного действия «Юность»

Профильная смена для детей ТЖС

«Новый год для новой истории»

Читайте в номере:

- * От редакции
- * Наша жизнь
- * Фотогалерея
- * А напоследок, я скажу!

Важная информация для вас:

Не забывайте, что у нас есть группа **«в контакте»**, называется «лагерь «Юность» поселок Большой Керлегеш». Там-то Вы и сможете увидеть все наши фото, нашу творческую, спортивную и активную жизнь!!!

И наш сайт:

<http://un-l.edusite.su>

От редакции

Приветствуем тебя, наш юный друг!

Новый год — это праздник, который вызывает трепет в сердцах детей и теплые детские воспоминания у взрослых. Новый год объединяет людей по всему миру в едином порыве, новогодних хлопотах, бесконечных походах по магазинам и выбору подарков. Новогодняя суэта никого не оставляет равнодушным.

Особую радость для ребят доставляет встреча нового года в детском учреждении. Ведь в лагере можно проводить настоящие, большие и многочисленные хороводы, получить подарки и совместно со сказочными героями окунуться в волшебный мир сказки.

Многие любят зиму, потому что это самое красивое время года и потому что зимой такой прекрасный праздник — Новый год. Всё украшено, везде огоньки, дома посреди комнаты вырастает колючее дерево. Собирается вся семья, говорят красивые слова и дарят замечательные подарки. Люди в Новый год становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Бой курантов. И вот настает Новый год!

С Новым годом!

Дорогой наш читатель!



??? ? ? ????...

Открытие профильной смены «Новый год для новой истории!»

Вот и наступил новый год! Зимние каникулы в лагере «Юность» для ребят - это смена хорошего настроения. С наступлением Нового года все полны сил и энергии, все дети ждали эту недельку отдыха с большим нетерпением.



❄ Долой школьные звонки, парты и домашние задания! Только отличная компания, самые увлекательные встречи и поездки, интересные знакомства, тематические дни, чудесные спектакли, веселые педагоги и вожатые с СПО "Крылатые" и самые яркие мероприятия.

❄ Веселый, интересный и познавательно-игровой первый день в лагере. Ребята в момент заезда успели познакомиться друг с другом в теплой и уютной атмосфере, а также были организованы опытными вожатыми из г. Новокузнецка различные игры на свежем воздухе: «Рождественский хоровод знакомств», «Зимние забавы» и многое другое.

❄ Ежедневный прием кислородного коктейля и посещение соляной пещеры усиливает иммунитет, повышает работоспособность, снимает напряжение и дает хороший настрой на дальнейшие дни.



❄ Поздравляем с наступлением каникул и желаем чудесного времяпровождения, увлекательного и весёлого отдыха, массу приключений, забавных историй и красочных эмоций!

Новогоднее шоу «Solovey Party»



Новый день! Новые чудеса! С таким девизом дети вступили в новый день на каникулярной смене [#ВНОВЫЙГОДНОВОЙИСТОРИИ!](#)

Утро для ребят началось с бодрящей зарядки, которая зарядила энергией на весь день! Теперь настало время для путешествий, а для этого дети отправились в Дом культуры пос. Новосафоново Прокопьевского муниципального района, для просмотра новогодней сказки, где ребята зарядились яркими эмоциями.



После путешествия в лагере детей ожидала журналист Саленко Ирина Александровна из газеты «Сельская новь», которая с удовольствием взяла интервью у детей и узнала о событиях этой смены. На этом наши приключения не закончились. Какой же отдых без прогулки. На улице ребята погоняли в зимний футбол и проиграли в подвижные игры. Вечером ребят ожидало музыкальное шоу, где дети проявили

себя в песенных конкурсах, исполнили любимые новогодние песни под разные жанры музыки.



Наши дети очень талантливые и озорные, раскрыли свои творческие способности в каждом направлении. Музыкальные переключения продолжились на зажигательной дискотеке, с гостями Винни Пухом, Микки Маусом и Драконом, которые раскачали танцпол! Пришло время подводить итоги дня. Вечер закончился интересным вечерним "огоньком" под просмотром короткометражных мультфильмов со смыслом, в котором каждый ребёнок имел возможность высказать своё мнение!



Интеллектуальная игра «Новый год и Рождество»

Всем добрый и бодрый день! Даже зимой, когда лежит снег и небольшой морозец, дети лагеря «Юность» отправились в оздоровительный центр «Акватория» пос.



Новосафоново, там ребята катались по водным горкам, плавали, а после грелись в сауне.



По приезду в лагерь, между отрядами состоялся необычный турнир по волейболу «Покрывалобол», где дети отбивали волейбольный мяч покрывалами. День обещает быть очень насыщенным и у нас прошло веселое и увлекательное приключение - «Час с РДШ». Ребята окунулись в мир Российского движения школьни-

ков!

Пройдя первое задание у ребят появился стимул к победе! Программа была очень насыщенная и задания были связаны с направлениями РДШ. Ребята попробовали себя в роли вокалистов, танцоров, креативщиков, спортсменов, создателей агитационных плакатов. В конце всего мероприятия были выявлены активные дети, которые получили подарки, сделанные своими руками активистками РДШ КУЗБАССА «Тепло с РДШ» такие как: вязаные варежки, шапки и носочки! После встречи ребята остались под



впечатлением и захотели подробно узнать о ПРОЕКТАХ РДШ! Хотелось бы выразить слова благодарности муниципальному куратору РДШ Коростелевой Светлане Викторовне за информативное и прекрасное времяпрепровождение! Вот и наступило время, когда дети отправились подышать свежим зимним воздухом, покататься на лыжах и коньках. После всех позитивных и подвижных игр нужно и "размять мозг", для этого было проведено интеллектуальное мероприятие "Новый год и Рождество", где дети отвечали на различные вопросы, импровизировали и отгадывали интересные новогодние загадки. Вот и подошёл к завершению очередной насыщенный день, а закончился он награждением самых активных участников турнира по волейболу «Покрывалобол» и увлекательным вечерним "огоньком" "Твоя новая мечта"

Ждём с нетерпением наступления следующего дня.

Спортивный старт «Мы за ЗОЖ в Новом году»

Вот и настал 4 день нашей смены [#Новыйгодвновуюисторию](#) проснулись и стало, как-то грустно...вот и скоро уезжать нам придётся, а так не хочется... все сплотились как настоящая семья. После утренней зарядки поступил заряд бодрости. К нам приехали в гости педагоги из Детского дома творчества, нам провели Квест-игру "В поисках новогоднего настроения". Было очень весело, мы все танцевали в соревновательном батле, нам подняли настроения до небес, мы танцевали до упаду.



Посетив вечернее мероприятие Спортивный старт "Мы за ЗОЖ в Новом году", где провели весёлые старты, мы разделились по отрядам и соревновались между собой, выкладываясь на все 100. После эстафет "сиамские близнецы", "передай мяч над головой", "попади в цель" и многие другие, жюри подвели итоги.

Нам объявили результаты:

- За место наградили 1 отряд "Фантазёры"
- За место наградили 4 отряд "Вупсень и пупсень"
- За место наградили 3 отряд "Победа"
- И за 4 место наградили 2 отряд "Кока-кола"

А так же награждали не только грамотами, но и сладкими призами.

Но после мероприятий стало как-то тоскливо с мыслосью о том, что скоро домой, мы попрощаемся с нашими любимыми воспитателями и вожатыми, уезжать совсем не хочется мы будем

скучать по этим утренним обнимашкам и просыпаться под весёлую музыку. Мы будем скучать по всем в лагере "Юность" желаем вам счастья и хорошего настроения.



ФОТОГАЛЕРЕЯ







А напоследок я скажу...

Дорогой друг!

А мы будем ждать тебя снова к нам в гости!

Номер подготовили:

Главный редактор: Денисова Е.А.
Корреспонденты: Воспитатели и дети.
Фотокорреспонденты: Воспитатели и дети.

Дополнительная информация:

Наша газета выпускается
1 раз в смену.
Редакция ждет ваших отзывов и предложений.

